



**COMISIA DE CONCURS**  
**Nr. 20484/16.10.2015**

**REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE**  
**la concursul pentru ocuparea unor funcții contractuale pe durată determinată și cu timp parțial de muncă prevăzute în cadrul proiectului „Egalitate în diversitate – inițiativă pentru reducerea inegalităților și promovarea incluziunii sociale în județul Dâmbovița”, care se va organiza în perioada 21 – 23 octombrie 2015 la sediul Consiliului Județean Dâmbovița**

În temeiul art. 20 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările ulterioare, comisia de concurs, constituită prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr. 362/29.09.2015, modificată prin dispoziția nr. 377/15.10.2015, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor generale și specifice, prevăzute în anunțul de concurs, stabilește următoarele:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Funcția contractuală din cadrul proiectului pentru care candidează (pe durată determinată și cu timp parțial de muncă):</b>	<b>Numele și prenumele candidatului:</b>	<b>Rezultatul selecției dosarului:</b>	<b>Motivul respingerii dosarului:</b>
1.	Expert IT în cadrul proiectului: „Egalitate în diversitate – inițiativă pentru reducerea inegalităților și promovarea incluziunii sociale în județul Dâmbovița”.	MARINA ALIN - CONSTANTIN	ADMIS	-
2.	Expert elaborare Plan de Acțiune în cadrul proiectului: „Egalitate în diversitate – inițiativă pentru reducerea inegalităților și promovarea incluziunii sociale în județul Dâmbovița”.	COSTACHE IORDACHE	ADMIS	-
3.	Expert monitorizare și evaluare impact Plan de Acțiune în cadrul proiectului: „Egalitate în diversitate – inițiativă pentru reducerea inegalităților și promovarea incluziunii sociale în județul Dâmbovița”.	DUMITRU PETRUȚ - VIOREL	ADMIS	-
4.	Expert monitorizare și evaluare impact Plan de Acțiune în cadrul proiectului: „Egalitate în diversitate – inițiativă pentru reducerea inegalităților și promovarea	ANGHEL BLIDARU GABRIEL - ROBERT	RESPINS	Din analiza documentelor depuse la dosarul de înscriere, nu s-a făcut dovada vechimii

	<i>incluziunii sociale în județul Dâmbovița”.</i>			generale de minim 3 ani în domeniul elaborării de Planuri de Acțiune și/sau în domeniul combaterii/reducerii, discriminării/ inegalităților și al promovării incluziunii sociale, diversității și înțelegerii interculturale, monitorizării de date, monitorizării presei.
--	---	--	--	--

Conform prevederilor art. 31 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la etapa de selecție a dosarului, poate face contestație, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului.

Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor vor susține în data de 21 octombrie 2015, ora: 10<sup>00</sup>, la sediul Consiliului Județean Dâmbovița din Târgoviște, strada: Piața Tricolorului, nr. 1, proba scrisă a concursului pentru ocuparea funcțiilor contractuale pe perioadă determinată și cu timp parțial de muncă, menționate anterior.

Afișat astăzi: **16.10.2015, ora: 10<sup>15</sup>**, la sediul Consiliului Județean Dâmbovița, cât și pe site-ul instituției: **www.cjd.ro** – secțiunea **Informații utile** – subsecțiunea **Concursuri**.

**SECRETAR COMISIE CONCURS,  
ec. Manuela STAN**

